



## НАЦИОНАЛНО ИЗВРШЕЊЕ

МЕРА ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА У ПОРОДИЦИ

## ИСТОРИЈАТ

Насиље у породици и домаћинству је неприхватљиво. Безбедност жртве је кључна.

Уведени су нови закони широм земље да се побољша заштита жртава насиља у породици.

У прошлости, мере заштите од насиља у породици (DVO) важиле су само у држави односно територији где су биле изречене или регистроване.

То се сада променило.

Национални план за мере заштите од насиља у породици тече од 25. новембра 2017. године. Све мере заштите од насиља у породици изречене након 25. новембра 2017. сада се аутоматски признају и пуноважне су широм земље.

## ЗАШТИТА ЖРТАВА

Национални план за мере заштите од насиља у породици боље штити жртве и њихове породице.

Више није потребно да тражите да вам се мере заштите од насиља у породици региструју у другој држави или територији Аустралије да би биле пуноважне.

Мере заштите против насиља у породици које су изречене пре 25. новембра 2017. сад могу бити признате широм земље ако поднесете захтев суду.

Судови месне надлежности широм Аустралије могу да изврше измене национално признатих мера заштите од насиља у породици без обзира где су изречене.

Локална полиција ће и даље да извршава услове свих мера заштите од насиља у породици изречених у својој држави односно територији, без обзира када су изречене.

Постојећи закони држава односно територија који штите жртве и угрожене чланове породице од насиља у породици нису мењани.



## ИЗВРШЕЊЕ МЕРА ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА У ПОРОДИЦИ

Кривично је дело ако се не придржавате услова мера заштите од насиља у породици.

Мере заштите од насиља у породици више нису ограничене на државе односно територије. Све изречене мере заштите од насиља у породици важе широм Аустралије.

---

У ВАШОЈ ДРЖАВИ ИЛИ ТЕРИТОРИЈИ, МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА У ПОРОДИЦИ МОГУ БИТИ ПОЗНАТЕ КАО МЕРЕ ЗАБРАНЕ КОНТАКТА И ПРИБЛИЖАВАЊА, МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА У ПОРОДИЦИ, НАЛОГ О ПРИВОЂЕЊУ У СЛУЧАЈУ НАСИЉА У ПОРОДИЦИ ИЛИ МЕРЕ ЗАШТИТЕ.

---

САД МОЖЕМО БОЉЕ ДА  
ШТИТИМО ГРАЂАНЕ АУСТРАЛИЈЕ  
[www.ag.gov.au/ndvos](http://www.ag.gov.au/ndvos)